

陕西中建送上乌龙大礼

河南建业客场幸运拿一分

□ 本报综合报道

昨日下午，在2010年中国足球超级联赛第八轮比赛中，客场作战的河南建业队在西安1:1艰难逼平陕西中建队。

【看现场】

毛剑卿自摆乌龙送大礼

当日的比赛在一场阴雨中进行。排名垫底的陕西队刚刚经历了换帅。曾带领大连队屡次夺冠的科萨带领的陕西队面目一新，陕西队整场牢牢控制了进攻节奏，场面占据明显主动。

上半场开始后，陕西队连续获得角球和任意球，令对手门前疲于应对。第19分钟，陕西队再次获得角球，赵旭日开出角球后被对方挡出，陕西队接球后再度传中，禁区内忻峰高高跃起，头球破门建功。主队1:0先下一城。

下半场，陕西队的进攻不减。第65分钟，曲波在禁区被对方拉倒，陕西队获得了一次宝贵的点球机会。可惜，主罚的国米旧将卡隆射门被对方门将扑了个正着，错失了扩大比分的机会。

谁知，仅过了几分钟，建业队的一次角球改变了整场被动的局面。第70分钟，建业队开出角球后，在一片门前混乱中，皮球碰到陕西队毛剑卿身体后弹入球门，比分瞬间变为1:1。此后，陕西队的进攻屡次被对手化解，建业队将这一比分守到终场。整场都没有几脚射门机会的建业队，凭借陕西队送上的乌龙球，客场拿到宝贵的一分。

【赛后谈】

科萨：遗憾四五个必进球

陕西中建队主帅科萨在赛后遗憾地说，我们全场比赛有四五个必进球，甚至还有两三个点球，但是也许真是我们运气太差的原因，却没有能够获得希望当中的3分。

科萨说：“这场比赛没有获胜，对于我和球迷来说，都非常遗憾，但是我还是看到了希望，看到了球队的变化。”

河南建业队主帅唐尧东对于这场比赛能拿到1分表示欣慰，他说：“陕西队是一支实力非常强的球队，我们能够在客场拿到1分，非常幸运，是球员不懈努力的结果。”唐尧东最后还感谢来西安为他们加油的近百名河南球迷。



陕西中建队球员李凯(中)与河南建业队球员争顶头球。(新华社发)

■ 战报

5月15日(星期六)

大连实德 1:2 天津康师傅

长春亚泰 2:0 青岛中能

江苏舜天 1:1 上海申花

5月16日(星期日)

辽宁宏运 1:0 杭州绿城

深圳红钻 0:1 山东鲁能

陕西中建 1:1 河南建业

南昌八一 2:5 重庆力帆

北京国安 0:0 长沙金德

■ 积分榜

队名	胜	平	负	积分
山东鲁能	4	3	0	15
上海申花	4	2	2	14
北京国安	3	3	1	12
辽宁宏运	3	3	2	12
河南建业	2	5	1	11
深圳红钻	3	2	3	11
重庆力帆	3	2	3	11
南昌八一	3	1	4	10
长春亚泰	3	1	4	10
长沙金德	2	4	2	10
天津康师傅	1	6	1	9
青岛中能	1	6	1	9
杭州绿城	2	2	4	8
江苏舜天	0	7	1	7
大连实德	1	4	3	7
陕西中建	1	3	4	6

实德主教练徐弘下课



□ 刘文东 张林栋

徐弘赛后神情沮丧。(新华社发)

15日，在大连队主场输给天津队后一个小时，大连队主教练徐弘就黯然下课，成为中超本赛季第二位下课的主教练。

大连实德队当天在主场迎战天津队，此前球队已经两连败，联赛排名跌至第13位。主场的大连队在上半场就凭借王选宏的进球取得领先，但是下半场风云突变，天津队接连打进两个球，取得了本赛季的首场胜利，而大连队不得不面对三连败的局面。

赛后大连球迷一直在高喊“徐弘下课”，在一个小时后，徐弘向大

连实德俱乐部递交了辞职申请，大连实德俱乐部很快就作出了决定，同意徐弘辞去主教练职务，任命助理教练柳忠长代理主教练，全面负责球队工作，教练组其他成员不变。

柳忠长多次担任实德俱乐部的“救火”任务。“现在球队处在低潮期，俱乐部和我谈这件事情时，我只有一个选择，接过这个任务。”柳忠长说。

“现在必须想办法，帮助球队走出低谷，而我现在最需要做的是，鼓舞士气，帮助队员从三连败的阴影中走出来。”柳忠长说。

■ 七日体“谈”

一张“入场券” 考验英雄汉

□ 李新伟

世乒赛团体赛中国男队阵容出炉，南非世界杯参赛球队大名单相继公布，看似不沾边的两项赛事，上周因为同样的话题——“入场券”，引起人们的广泛关注。

2010年世乒赛团体赛开赛在即，中国队摒弃“教练组指定”的模式，历史上首次全部通过队内选拔赛的形式确定参赛队员。王励勤与马琳，这两名中国乒乓球界的顶尖人物，为最后一个名额展开“终极PK”，最后马琳苦战胜出，搭上了世乒赛末班车。论实力和资历，前奥运冠军王励勤的落选难免让球迷

感到遗憾；不过论及选拔方式，各界纷纷予以肯定：通过PK选才，用一种阳光处事方式来化解外界的猜疑，也让队员在真刀真枪的较量中公平把握机会，堪为中国体育界的新气象。

南非世界杯的战鼓即将擂响，上周参赛队伍相继公布了大名单。一页页翻阅这些名单，你会发现很多熟得不能再熟的名字不在其中。巴西的大罗、小罗，阿根廷的扎内蒂、坎比亚索，意大利的托蒂、托尼，荷兰的范尼……加上之前英国因伤退出的小贝、欧文。这些昔日能征善战的球星，确定将成为本届世界杯的看客。不过，尽管英雄落寞，人们同样给他们以

掌声，当初为了一张“入场券”，他们有的克服伤病困扰埋头苦练，有的不惜自降身价转投新东家以图保持状态。这些努力和遗憾，同样是竞技体育不可遗忘的一部分。铁打的营盘流水的兵，套用一句老话：老将脚步不停，他们依旧默默前行。

对中超球队来说，今年的亚冠之旅足够郁闷。上周，北京国安队以0:2不敌韩国的水原三星队，无缘八强。至此，参赛的4支中超球队全部被淘汰出局。而在本赛季亚冠联赛中对阵韩国球队全面落败的苦果，也让中国足坛再次感受到“恐韩症”的阵阵寒意。

在本赛季英超联赛落幕之际，

一则“上海申花队老板朱骏欲竞购利物浦队”的传闻为媒体所热炒，更有消息说朱骏“有意拉马拉多纳、梅西加盟利物浦队”。相关传闻来得很快，其真伪让人一时难辨。“这是真的吗？”不少球迷的第一反应即是如此。现在看来，这样的疑问仍将持续一阵子。

今年的NBA季后赛东部、西部半决赛流行“横扫”。太阳队以4:0横扫马刺队，和以同样总比分战胜对手的湖人队携手晋级西部决赛；魔术队则以4:0横扫老鹰队，率先挺进东部决赛。只有骑士队与凯尔特人队的比赛进行得有些曲折，最终骑士队苦苦支撑六场，仍被“绿衫军”挑落马下。

非奥项目“嘉年华”
四体会大幕拉开

□ 据 新华社电

旨在打造体育“嘉年华”，普及非奥运动项目的第四届全国体育大会16日晚8时30分在安徽省合肥市体育中心开幕。

参会的56个代表团在全场6万多名观众的欢呼声中依次走进馆内，其中包括94位运动员的香港代表团是首次正式组团参加全国体育大会。四体会总参会人达3万人左右，参会人数和单位数都为历届全国体育大会之最。

从本届起，全国体育大会有了固定的会徽“精彩中国节”和会歌《中国体育颂歌》。

本届大会提出了淡化金牌，淡化锦标的改革思路，奖励设置面超过60%，除一、二、三等奖外，参赛运动员都有参与奖。

男子花剑大奖赛

中国队夺得冠军



5月16日，中国队队员在日本站举行团体赛。中国队派出李华、雷声、马剑飞、朱俊迎战，以45:35击败法国队，夺得冠军。(新华社发)

不敌勒沃库森

国奥友谊赛惨败



5月16日，中国国奥队球员蒋哲(中)与勒沃库森队球员卡德莱特争顶头球。当日，中国国奥队在佛山与德甲勒沃库森队进行了一场国际友谊赛，国奥队以1:6失利。(新华社发)

洛阳市天源集团有限公司
水泥厂转让、承包或合作

公 告

根据省政府政策要求，我集团近期将与有关单位进行煤炭资产重组，专一从事煤炭生产和经营。因此对公司下属水泥厂整体对外实施转让、承包或合作，请有意向者于本月10日~25日，到伊川县豫港大道西路1号的天源集团公司咨询相关事宜。

联系人：
郑先生 13837900666
王先生 13503888928